

# プレスリリース

## DODオリジナルサンシェードが1万名に当たる! 出光公式アプリ「Drive On」とのコラボキャンペーンがスタート。

弊社アウトドア用品ブランド「DOD(ディーオーディー)」は、

出光興産株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役:木藤俊一)の公式アプリ「 **Drive On**(ドライブオン)」とのコラボによりオリジナルサンシェード「**ラさサンシェード**」が抽選で1万名に当たるキャンペーンを 2023年6月15日より展開します。

車と外遊びは切っても切れない関係ですが、車とサービスステーション(ガソリンスタンド)も同様です。それはつまり「外遊びとサービスステーション」の関係もお互いに欠かせない存在なのでは?ということで本コラボが実現。 「うさサンシェード」は、カーライフの充実によって広がる、よりワクワクする外遊びをイメージしたオリジナルデザインに仕上げました。

「Drive On」は、給油時のモバイル決済やクーポン配布、車検の予約など、スマートなカーライフをサポートするアプリ。全国のapollostation、出光、シェルのサービスステーションでの給油、洗車などのサービス利用により「Drive On」内で付与されるチケットを貯めることでプレゼント抽選に参加できます。キャンペーンは 7月31日までの実施予定。



#### 特設ページ

https://www.idemitsu.com/jp/carlife/apollostation/driveon/campaign\_dod\_driveon\_1.html?utm\_sourc e=dodspecialnews&utm\_medium=referral&utm\_campaign=dodspecialnews referral 202306

#### オリジナル動画も公開!

キャンペーン実施期間中、サービスステーションでの給油時に表示されるモニター映像では、DODと「Drive On」のコラボ動画が公開されます。給油中の待ち時間もワクワクできるようなオリジナルムービーは、家族みんなで夢中になってしまうこと間違いナシ!

## ■お問い合わせはこちら■

DOD担当 棚村(たなむら)、辻(つじ)

[Tel] 050-5306-1902(広報直通) [住所] 大阪府東大阪市川俣1丁目14番33号 [E-Mail] pr@be-s.co.jp [お問い合わせフォーム] <u>こちら</u>

※送付が不要な場合は、誠にお手数ではございますが、上記アドレスまで「送付不要」の旨、ご返信お願いいたします。

## DODブランドコンセプト

### Stay crazy!

DODはクレイジーなアウトドアブランド。

子供みたいに圧倒的な遊び心を持ち続けることで、良い意味でクレイジーな大人を増やし、オフの時間から世の中をゆるくすることをミッションとしています。

